11Iro

HWmMs: 3051TaH
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.03.2011 19:30:22

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.03.2011 12:06:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/215343/answer/216006




KoncepBaTusHoe neuyenue [13 y Hac cTOUT 0Ko0J0 3-4 ThHicAY pPyOIieli, onepaTHBHOE Nedenue 19 -
20-50 TBICSIY, SPEKTUNIBHON AUCHYHKILUH - OO 25 THICSY.



